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Yenilenebilir ve Yenilenemegen Ener ji Kognaklarl Test

1. Asagidakilerden hangisi yenilenebilir ener ji
kaynagidir?

A) Kémir

B) Petrol

C) Ruzgar

D) Dogal gaz

2. Giines ener jisiyle ilgili asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) Tikenebilir bir ener ji kaynagidir.

B) Cevreye zarar verir.

C) Stirekli olarak kendini yenileyebilir.

D) Kullanimi hava kirliligine neden olur.

3. Asagidaki ener ji kaynaklarindan hangisi fosil
yakit degildir?

A) Gines

B) Kémir

C) Petrol

D) Dogal gaz

4. Yenilenemeyen ener ji kaynaklarinin en bayik
dezavanta ji nedir?

A) Strekli kendini yenilemesi

B) Cevreye zarar vermemesi

C) Bir stre sonra tikenmesi

D) Temiz ener ji kaynagr olmas

5. Asagidaki ener ji kaynaklarindan hangisi
kullanldiginda gevreye en az zarar verir?
A) Kémir

B) Dogal gaz

C) Petrol

D) Hidroelektrik

6. Asagidakilerden hangisi yenilenebilir ener ji
kaynag degildir?

A) Biyokitle

B) Ruzgar

C) Petrol

D) Gines

7. Fosil yakitlarin kullanlmasi sonucunda asagidaki
durumlardan hangisi meydana gelebilir?

A) Su kirliliginin azalmasi

B) Havanin temizlenmesi

C) Kiresel isnmanin artmasi

D) Ormanlarin ¢ogalmasi

8. Yenilenebilir ener ji kaynaklarinin kullanilmasinin
en énemli avantaji nedir?

A) Hava ve cevre kirliligini azaltmasi

B) Tukenebilir olmasi

C) Fosil yakitlarla ayni ézellikte olmasi

D) Kullaniminin cok zor olmasi

9. Asagidakilerden hangisi hidroelektrik
santrallerinin ¢alisma prensibidir”?

A) Gunes 1sigini kullanarak elektrik tretmek

B) Su gticiini kullanarak elektrik tretmek

C) Ruzgar ener jisini kullanarak elektrik tretmek
D) Fosil yakitlar yakarak elektrik tretmek

1 0. Yenilenebilir ener ji kaynaklari ile ilgili
asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Yenilenebilir ener ji kaynaklari dogaya zarar
vermez.

B) Yenilenebilir ener ji kaynaklari strekli kendini
yenileyebilir.

C) Yenilenebilir ener ji kaynaklari fosil yakitlardan
daha temizdir.

D) Yenilenebilir ener ji kaynaklar kisa sirede
tikenir.

11. Asagidaki ener ji kaynaklarindan hangisi
dogrudan glines ener jisine baglidir?

A) Rizgar ener jisi

B) Dogal gaz

C) Kémir

D) Petrol

1 2. Asagidakilerden hangisi yenilenemeyen ener ji
kaynaklarindan biridir?

A) Hidroelektrik
B) Kémir
C) Glnes
D) Riizgar
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1 3. Riizgar tirbinleri hangi ener ji kaynagini
kullanarak elektrik tretir?

A) Giines ener jisi

B) Ruzgar ener jisi

C) Fosil yakitlar

D) Biyokutle

1 4. Fosil yakitlar nasil olusur?

A) Yeryizindeki rizgar akimlariyla

B) Gunes isinlarinin etkisiyle

C) Milyonlarca yl énce yasamis canlilarin
kalintlarinin toprak altinda sikismasiyla

D) Yagmur suyunun birikmesiyle

15. Hangi ener ji kaynag kullanilirken atmosfere
zararli gazlar yaylmaz?

A) Kdmar

B) Petrol

C) Hidroelektrik

D) Dogal gaz

1 6. Asagidakilerden hangisi yenilenemeyen ener ji
kaynaklarinin kullanlmasinin bir sonucu degildir?
A) Hava kirliliginin artmasi

B) Kiresel isinmanin hizZlanmasi

C) Dogal yasamin zarar gérmesi

D) Dogal kaynaklarin sonsuza kadar korunmasi

1 7. Asagidakilerden hangisi yenilenebilir ener ji
kaynaklar: ile ilgilidir?

A) Sinirsizdir ve dogay: korur.

B) Kullanimi sonucunda hava kirliligi artar.

C) Bir stre sonra tukenir.

D) Kullanimi dinya genelinde yasaktir.

18. Asagidaki ener ji kaynaklarindan hangisi
gelecekte en cok tercih edilmesi gereken temiz
ener ji kaynaklarindandir?

A) Kémir

B) Dogal gaz

C) Petrol

D) Gines

19. Asagidakilerden hangisi yenilenebilir ener ji
kaynaklarinin kullaniminin artmasiyla beklenen bir
sonuctur?

A) Fosil yakitlarin daha fazla tiketilmesi

B) Cevre kirliliginin azalmasi

C) Hava kirliliginin artmasi

D) Sera gazlarinin yaylmasinin hizlanmasi

20. Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Yenilenemeyen ener ji kaynaklari asla
tikenmez.

B) Yenilenebilir ener ji kaynaklari dogaya daha az
zarar verir.

C) Fosil yakitlar cevre dostudur.

D) Ruzgér ve glnes ener jisi zararli gazlar yayar.
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